



回龙的发展,充满波折。成立于2002年的回龙景区,犹如“回龙”村名字由来一样,不得不提到一个人,那就是现任回龙村书记,曾经以光荣事迹“感动中国”、全国劳动模范、全国人大代表的张荣锁。张荣锁,作为国家改革开放时势提倡的“鼓励一小部分人先富起来”的代表人物。 马宝记

## “红绿”炫彩 “曼尤”时尚回龙

### 精品景点打造,“红绿”共炫彩

在20世纪90年代,张荣锁怀揣一颗共产党员造福百姓的火热的心,毅然决然地捐出自己经商积攒的百万家资,带领回龙村的党员干部群众开始了开山凿洞、劈山修路,于艰苦的自然条件带领回龙老百姓发起脱贫致富的号角。回龙景区的成立和发展是与回龙村人修通天和凿通S形绝壁隧道,而进行艰苦创业、血泪和歌的历程同行的。因此,以张荣锁为核心的回龙村人创造的回龙精神以新时代“基层党员干部实践‘三个代表’”的红色精神感动了中国,以国家级红色旅游景点接待来自国内各行各业来此进行先进事迹教育的单位和个人。

回龙景区作为经典红色旅游景区,曾经以“红”色炫彩中华大地,由于资金的匮乏和开发定位等原因,回龙景区典型代表南太行风光特点的山水旅游资源因为开发与打造力度不够,跌宕恢弘、诗境如画的太行景色被掩埋在“红”色的炫彩之下,曾经一度“绿”不欲“红”争春。

去年8月18日,回龙景区经历了百年不遇的山洪灾害,回龙景区的基础设施受到了严重破坏。回龙景区要灾后重建,回龙村委确定了加快旅游服务业发展,进行景区经营权转让注入民营资本进行股份改制。以刘长福为法人代表实体投资单位,巨资投入进行回龙景区的灾后重建、旅游开发和精品景点打造。

### 挖掘客户需求 打造“曼尤”生活

回龙景区依托景区的资源优势和自身特点,进行休闲和户外运动作为景区的产品定位。鉴于此,回龙景区经过市场调研和游客内在需求的挖掘,提出了打造“曼尤”生活,品质体验”的景区品牌定位。所以创造了一个词汇叫“曼尤”,打造了一种时尚生活方式“曼尤生活”,倡导了一个品质生活评价指标“曼尤指数”。旅游时节,在“天街”之上·太行之巅——清峰关广场推出的“天街夜色,太行吧生活”,融合都市生活“吧”态生活的多种元素,以篇章的手法进行展现,是满足游客追求“曼尤”时尚生活,品质体验的淋漓诠释。

同时,回龙景区对南太行最高峰——十字岭(海拔1763米)的生态开发,打造极限户外运动、房车基地和国际帐篷露营地等以休闲、户外运动为定位的活动和基地都将纳入到回龙景区下一步的开发和建设规划中。

### 加大资金投入,升级改造设施

2011年,回龙景区在加大资金投入,依托景区典型代表南太行风光特点的资源优势,进行旅游基础设施升级改造与建设、旅游景点建设与精品打造。

太行山的精灵——太行猕猴在峡谷内聚居落户、川马趣乐场在峡谷内粉墨登场;秋千、吊床、吊桥、蒙古包……休闲驿站让您驻足,畅享大自然的恩赐、聆听鸟鸣山涧的那份心灵的宁静……游客可以在丹峡碧水、飞瀑幽潭、淙淙清泉、鸟鸣山涧、蝉噪幽林的悠然心境里感受潺潺洗足、激情戏水、猴趣无边、智者乐水。

云峰画廊,是2011年回龙景区利用祈福问道圣地——天

下第一铁顶(老爷顶)四面环崖壁的地形资源,重点打造的画廊式风光带。在云浮青峰于海拔1570米的老爷顶之下的半山腰,沿老爷顶犹如一座“太行第一红岩峡谷”里的孤峰云岛的轮廓线打造的聚合太行景色,大美无边的风光带。故而命名为“云峰画廊”。

云峰画廊宛如一条玉带缠绕与云浮青峰之间、红岩绝壁之上。畅在游云峰画廊中,以360°看太行的独特视角览尽太行美景的同时,触摸玄武祖师潜心修行、乌鸦孵巢、五龙捧圣等源远流长的道教信仰故事。感化人间生灵彼此博爱,感悟“道法自然”精髓博远。



回龙景区位于河南省新乡市辉县市上八里镇回龙村,总面积26平方公里。与八里沟毗邻,万仙山隔峰相望,和山西王莽岭景区一路纵贯。南距郑州142公里,自驾行车1.5小时路程。

## 山楂红,柿子黄 78元游太行

艳阳秋,赏菊花,千元大奖等您拿

### 2011年,华丽蝶变绝美呈现

回龙景区作为经典红色旅游景区,曾经以“红”色炫彩中华大地。然而,作为南太行的最高峰——十字岭所在地,回龙独有的障石岩地貌景观,又被誉为“太行红岩第一峡”。一度“绿”不欲“红”争春,让回龙景区内跌宕恢弘、诗境如画的太行景色,被掩埋在“红”色的炫彩之下,不为外人所知。

2011年,回龙景区正在经历着“绿”游太行与“红”动中国欲争春的华丽蝶变。2011年,回龙景区正在进行一场“凤凰涅槃,浴火重生”引擎式发展阶段。巨资打造了众多太行绝美景色看点,通过2011年强力宣传。正被人们街巷热议,津津乐道的口碑传播。

近几天连绵的秋雨,把太行山洗涤得苍翠欲滴。回龙景区内山青崖红,瀑潭连连,清泉飞歌,云伴峰生。同时接连几天秋雨天气,也把正欲登高沐秋阳的人们憋屈坏了。

### 金秋,五彩太行等您游

时下,回龙景区里漫山遍野的山楂红了,在秋雨过后的艳阳下彤彤如火。如灯笼般的柿子挂满了枝头风中摇曳。又是一年山果成熟时,太行山给你准备了丰富的馈赠。还有满山尽带黄金甲般灿灿开放的菊花和崖壁绽放太行菊。让整个太行山在秋雨洗涤的透彻里弥漫着菊花的清香。那种清苦的味道、淡淡的花香,你只需嗅动你的鼻子就可清肝明目。不过瘾你可以采摘一些太行小雏菊,阴干装个抱枕,安神入睡。

### 云峰画廊 360°看太行

乐于山果采摘和山花采摘的同时,更不要忘了回龙地处南太行核心地域、巅峰所在大美的景色:云峰画廊里,你可以360°览岳太行。云峰画

廊是2011年回龙景区利用祈福问道圣地——天下第一铁顶(老爷顶)四面环崖壁的地形资源,重点打造的画廊式风光带。在云浮青峰于海拔1570米的老爷顶之下的半山腰,沿老爷顶犹如一座“太行第一红岩峡谷”里的孤峰云岛的轮廓线打造的聚合太行景色,大美无边的风光带。故而命名为“云峰画廊”。

云峰画廊环周8公里,宛如一条玉带缠绕与云浮青峰之间、红岩绝壁之上,6个各具特色的观景台为构筑形式,移步换景依次展开俯卧太行、凌空观峡、史前巨鳄、百里红岩、太行山嶂、西鹤莲台、凤凰展翅、双龙戏壁、龟驮太行、圣象驮祖和十二金龟闹太行等景点。

在这里,你可以触摸玄武祖师潜心修行、乌鸦孵巢、五龙捧圣等源远流长的道教信仰故事,感化人间生灵彼此博爱,感悟“道法自然”精髓博远。



为提升回龙景区品牌和精准包装,现面向社会进行千元现金征集景区名字的活动。

本周,回龙景区将携手晚报读者,推出一日78元特价游回龙活动。如果你对回龙景区的大美有所感悟,那就进行凝练和概括,告知我们,你就有机会获得千元现金奖励。

景区电话:0373-6699888 6691800 15837363022  
 郑州报名电话:66251201 66251203  
 地址:商城路体育宾馆二楼205室。  
 发团日期:24日(周六)、25日(周日)  
 自驾线路:郑州-107国道-新乡北环-环宇立交-辉县南环-辉县西环-上八里镇方向-石门水库-景区

